

Potencial de Coulomb

$$V(r) = -\frac{e^2}{\epsilon r}$$

Transformada de Fourier:

$$-\frac{e^2}{\epsilon} \int_{2D} \frac{1}{r} e^{-i\mathbf{k} \cdot \mathbf{r}} d^2r$$

eligiendo el eje x en la dirección \mathbf{k} .

$$-\frac{e^2}{\epsilon} \int_0^{\infty} \int_0^{2\pi} \frac{e^{-ikr \cos \theta}}{r} r dr d\theta$$

Ecuación de Bessel:

$$\frac{d^2 f}{dx^2} + \frac{1}{x} \frac{df}{dx} + \left(1 - \frac{n^2}{x^2}\right) f = 0$$

Soluciones en forma integral

$$J_n(z) = \frac{(-i)^n}{\pi} \int_0^\pi e^{iz \cos \theta} \cos(n\theta) d\theta$$

En particular

$$J_0(z) = \frac{1}{\pi} \int_0^\pi e^{iz \cos \theta} d\theta$$

tenemos

$$\int_0^{2\pi} e^{-ikr \cos \theta} d\theta = \int_0^\pi e^{-ikr \cos \theta} d\theta + \int_\pi^{2\pi} e^{-ikr \cos \theta} d\theta$$

Propiedad: $J_n(-x) = J_{-n}(x) = (-1)^n J_n(x)$
Ec. 46 de (1)

Luego $J_0(-x) = J_0(x)$ entonces

$$\int_0^{2\pi} e^{-ikr \cos \theta} d\theta = \pi J_0(kr) + \int_{\pi}^{2\pi} e^{-ikr \cos \theta} d\theta$$

$\curvearrowright u = \theta - \pi$

$$\int_{\pi}^{2\pi} e^{-ikr \cos \theta} d\theta = \int_0^{\pi} e^{-ikr \cos(u+\pi)} du =$$

$$\begin{aligned} \cos(u+\pi) &= \cos(u)\cos(\pi) - \sin(u)\sin(\pi) \\ &= -\cos(u) \end{aligned}$$

$$= \int_0^{\pi} e^{ikr \cos(u)} du = \pi J_0(kr)$$

entonces

$$\int_0^{2\pi} e^{-ikr \cos \theta} d\theta = 2\pi J_0(kr)$$

De manera que nos quede

$$-\frac{e^2}{\epsilon} \int_0^{+\infty} 2\pi J_0(kr) dr =$$

$$x = kr \quad dx = k dr$$

$$-\frac{e^2 2\pi}{k\epsilon} \int_0^{+\infty} J_0(x) dx$$

transformada de Laplace

$$\int_0^{+\infty} f(x) e^{-sx} dx$$

$$J_n(x) = \sum_{m=0}^{\infty} \frac{(-1)^m}{m! \Gamma(m+n+1)} \left(\frac{x}{2}\right)^{2m+n}$$

$$J_0(x) = \sum_{m=0}^{\infty} \frac{(-1)^m}{(m!)^2} \left(\frac{x}{2}\right)^{2m}$$

$$\int_0^{\infty} x^{2m} e^{-sx} dx = \frac{(2m)!}{s^{2m+1}}$$

$$\sum_{m=0}^{\infty} \frac{(-1)^m}{(m!)^2} 2^{2m} \frac{(2m)!}{s^{2m+1}} = *$$

pero (Taylor)

$$\sum_{m=0}^{\infty} \frac{(-1)^m}{(m!)^2} 2^{2m} \frac{(2m)!}{s^{2m}} = \frac{1}{\sqrt{1 + \left(\frac{1}{s}\right)^2}}$$

Entonces:

$$* = \frac{1}{s} \cdot \frac{1}{\sqrt{1 + \left(\frac{1}{s}\right)^2}} = \frac{1}{\sqrt{s^2 + 1}}$$

Como

$$\int_0^{\infty} J_0(x) e^{-sx} dx = \frac{1}{\sqrt{s^2+1}}$$

en el límite $s \rightarrow 0$

$$\int_0^{\infty} J_0(x) dx = 1$$

$$\text{luego } \tilde{\gamma} \left(-\frac{e^2}{\epsilon r} \right) = \frac{-2\pi e^2}{\epsilon k}$$

$$V(r) = -\frac{e^2}{\epsilon r} e^{-\mu r}$$

$$\mu = \frac{1}{\lambda}$$

$$-\frac{e^2}{\epsilon} \int_{\mathbb{R}^3} \frac{e^{-\mu r} e^{-i\vec{k}\cdot\vec{r}}}{r} d^3r =$$

$$= -\frac{e^2}{\epsilon} \int_0^\infty \int_0^{2\pi} \int_0^\pi \frac{e^{-\mu r} e^{-ikr \cos\theta}}{r} r^2 dr d\theta d\phi$$

$$= -\frac{e^2}{\epsilon} \int_0^\infty e^{-\mu r} \int_0^{2\pi} \int_0^\pi e^{-ikr \cos\theta} d\theta dr$$

$$= -\frac{e^2}{\epsilon} \int_0^\infty e^{-\mu r} 2\pi \int_0^\pi (kr) d\theta dr =$$

$$= -\frac{e^2}{\epsilon} 2\pi \int_0^{\infty} J_0(kr) e^{-\mu r} dr$$

$$= -\frac{e^2}{k\epsilon} 2\pi \int_0^{\infty} J_0(x) e^{-\frac{\mu}{k}x} dx$$

$$= -\frac{2\pi e^2}{k\epsilon} \cdot \frac{1}{\sqrt{\left(\frac{\mu}{k}\right)^2 + 1}} =$$

$$= -\frac{2\pi e^2}{\epsilon} \cdot \frac{1}{\sqrt{\mu^2 + k^2}}$$

3D

$$V_c(k) = -\frac{4\pi e^2}{\epsilon k^2}$$

$$V_y(k) = -\frac{4\pi e^2}{\epsilon(k^2 + \mu^2)}$$